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Landwirtschaftliche Betriebshaftpflichtversicherung                               
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Sehr geehrte Damen und Herren,

mit meinem landwirtschaftlichen Betrieb, der bei Ihnen versichert ist, beteilige ich mich an der landesweiten Initiative „Bauernhof als Klassenzimmer“, die im Jahr 2000 vom Hessischen Landwirtschaftsministerium gemeinsam mit dem Hessischen Bauernverband und dem Hessischen Kultusministerin ins Leben gerufen wurde und die von verschiedenen Institutionen und Organisatoren getragen wird.
Die Initiative „Bauernhof als Klassenzimmer“ ermöglicht es, Bauernhöfe als Exkursionsziele für Kindergärten und als außerschulische Lernorte zu entdecken und Landwirtschaft hautnah zu erleben. Ziel ist es, Kindergartenkindern sowie Schülerinnen und Schülern aller Altersstufen Einblicke in die Landwirtschaft zu geben und ihnen ein realistisches Bild der täglichen Arbeiten auf dem Hof, im Stall und auf dem Feld zu vermitteln.
Weitere Informationen finden Sie im Internetportal 

bauernhof-als-klassenzimmer.hessen.de.

Für mich als Partnerbetrieb der Initiative bedeutet das, dass Schulklassen, Kindergarten- oder sonstige Gruppen meinen Hof von Zeit zu Zeit besuchen und diesen im Rahmen einer Hoferkundung kennenlernen.
Um mögliche Personen-, Sach- und Vermögensschäden an Besuchern und fremden Sachen abzusichern, bitte ich Sie um beitragsfreien Einschluss dieser Risiken in meine landwirtschaftliche Betriebshaftpflicht.
Ich bitte Sie um eine schriftliche Bestätigung.

Freundliche Grüße
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